

茂东片区官山八路正式动工

道路全长约904米,按双向八车道标准建设

茂名晚报讯 记者刘锋兰 通讯员张锰平 自有关部门公示茂东片区官山八路建设项目的规划后,广大市民热切关注项目的进展情况。在大家的翘首以盼中,昨天,官山八路正式动工了! 茂名市城管执法局、茂南区政府等单位领导以及项目建设方、施工方等参加了动工仪式。

据了解,为了推动茂东片区路网加快建设,市城管执法局牵头拟订《茂名新城茂东片区2024年重点道路建设项目工作计划表》,报请市委、市政府审定同意,将官山八路列入其中建设计划,实行市、区、镇三级领导挂钩工作制度,充分发挥领导高位指挥、协调、调度作用,凝聚部门工作合力,强化工作督导联系,提高项目建设效率。同时,积极主动协调项目建设单位、属地政府和有关部门推进项目建设和征地拆迁等工作,加强跟踪督办,确保按时保质保量推进项目建设任务。

在市委、市政府的高度重视和各级相关部门的共同努力下,官山八路得以在2024年即将结束之际顺利动工建设。12月26日上午,由茂名市城管执法局指导、保利华南实业有限公司主办的“与城共进 路启新篇”官山八路动工仪式,在官山八路西头举行。据介绍,官山八路呈东西走向,西起东粤路,东至东环大道,按城市主干道设计,全长约904米,红线宽45米,双向八车道,设计时速40公里/小时。采用沥青砼路面结构,设计使用寿命为15年。项目建设内容包含主路面、人行道、绿化、交通标识、路灯、雨污、给水、电力、通信系统。

相关建设单位和施工单位在动工仪式上表示,将以最高标准、最严要求,高质量完成官山八路的建设,努力把项目建设成为茂名市的样板工程和精品工程。据现场施工负责人介绍,整个项目施工将分两期进行。第一期是320米将在春节前完成路基整平、雨污管道铺设,力争在明年5月份竣工。剩余路段待拆迁工作完成后会加快建设进度,争取早日打通道路方便市民



项目效果图。

出行。

茂东片区作为茂名城市向东向南拓展的战略要地,不仅是连接南北组团的核心纽带,更是推动茂名新城建设加速奔跑的关键一环,是影响茂名未来发展的大工程。而官山八路作为茂东片区城市发展的交通主动脉之一,将联通东粤北路与东环大道,承载着茂东片

区提质扩容的重要使命。官山八路的动工建设既是完善路网建设,实现茂名交通“链城”的重要一环,也是优化片区基建质量、改善群众生活条件的利民工程。

另据悉,茂东片区的东粤南路和文才路目前已基本完成路面沥青铺设,主路面很快就可竣工通车。还有,双山十路建设工程也已启动设计招标。

阳信高速建设取得又一重大进展 大潮管理分中心顺利封顶



大潮管理分中心顺利封顶。

茂名晚报讯 记者陈琴 通讯员何伟 近日,由中铁、中铁南方投资建设,中铁二局六公司承建的阳信高速公路大潮管理分中心顺利封顶,为项目的整体推进注入了强劲动力,这标志着阳信高速建设取得又一重大进展。

据了解,大潮管理分中心总建筑面积6843.07平方米,包含宿舍楼、综合楼、食堂楼、水泵房、变电所、收费大棚。该管理分中心位于高州市东岸镇,于2024年7月开始建设,预计2025年3月达到入住条件,目前主体结构均已经封顶,正在进行二次结构、装饰装修工程施工。该管理分中心作为阳信高速公路项目公司后期运营管理的第二根据地,主要对阳信高速的高州、信宜段进行管理运营,在设计上充分考虑了实用性和舒适性,将为工作人员提供良好的工作与生活环境。

此次顺利封顶,不仅为运营管理奠定了坚实基

础,也为后续的工程建设提供了有力保障。项目有关负责人表示,项目全体员工将继续秉持严谨的工作态度和高度的责任感,确保各项工作有序推进,以实现阳信高速公路的早日竣工和顺利通车。

阳春至信宜(粤桂界)高速公路,起点位于阳江市阳春市陂面镇的南星村,止于信宜市北界镇西镇村。阳信高速是广东省高速公路网“十二纵八横两环十六射”主骨架布局中“七横”的组成部分,是广西北部湾及粤西中部通往粤港澳大湾区和粤东地区的重要通道,也是广东省完善交通基础设施建设的重点工程项目,线路全长约142公里,设计速度120公里/小时,双向6车道,为途经阳春的第4条高速公路、途经信宜的第3条高速公路。这条“一线连两湾”的重要交通“动脉”,建成通车后对于推动粤桂交流合作,带动粤西桂东经济社会发展,推动区域城乡建设和乡村振兴具有重要意义。

旦场镇开展禁种铲毒宣传踏查

茂名晚报讯 记者柯泽彪 通讯员汪江霞 为全面做好禁种铲毒工作,从源头上预防、遏制、杜绝非法种植毒品原植物行为,不断提高对非法种植毒品原植物的发现、控制和打击能力,实现“零种植、零产量”的禁种铲毒工作目标,12月25日,电白区旦场镇开展形式多样的禁种铲毒宣传及踏查活动,以实际行动筑牢禁毒安全防线。

活动中,工作人员向群众发放宣传手册,并对各类毒品和新型毒品进行详细讲解,用真实案例讲解毒品的危害性,引导广大群众参与到禁毒斗争中来,积极主动检举揭发各种与毒品有关的违法犯罪线索,让“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的观念深入人心。还通过进村入户、深入田间地头、院前屋后、废弃农院、花卉蔬菜大棚等重点区域开展全方位的踏查,确保不漏一处。

禁种铲毒踏查宣教工作的持续开展,不仅增强了群众识毒、防毒、拒毒的能力,也进一步扩大了禁种铲毒工作的广度,营造了良好的禁毒氛围。

霞洞镇双百社工站 为弱势群体送温暖

茂名晚报讯 记者李光耀 通讯员林婷婷 日前,在寒冬到来时,电白区霞洞镇双百社工站根据镇党委政府和区民政局的部署,联合各村(社区)组成慰问小组,为辖区的困难家庭和困境儿童等弱势群体及时送去防寒物资,确保安全温暖过冬。

双百社工和村干部穿街走巷来到帮扶对象的家里,有的社工为他们铺好被子、有的社工为他们穿好防寒衣服、有的社工为他们打扫房间卫生,有的社工与帮扶对象唠家常,询问生活近况、身体状况,叮嘱冬日保暖。社工们的用心、贴心、细心的服务温暖了他们的心窝。

这次“寒冬送温暖”活动,共计为62户困难家庭和困境儿童送上毛毯、棉衣和棉被,让帮扶对象不再感到寒冷,他们的脸上洋溢着幸福的微笑,社工们用自己的力量和爱心,帮助了他们,让他们感受到社会的温暖和关怀。